



NZ.261.44.2024

Kraków, dnia 15.04.2024 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Rozbudowa ulicy Tynieckiej. Znak sprawy: 21/III/2024

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawa zamówień publicznych przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

### **Zestaw 1**

#### **Pytanie 1**

Prosimy o podanie limitów finansowych na rok 2024 i 2025 (zgodnie z zapisami PPU par. 5 pkt 10).

#### **Odpowiedź 1**

Zgodnie z art. 222 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający najpóźniej przed otwarciem ofert, udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

#### **Pytanie 2**

Prosimy o wyjaśnienie jaki jest termin realizacji robót . Jeżeli taki jak w SWZ tj. 6 miesięcy, to dlaczego we wzorze umowy znajdują się zapisy o limitach finansowych na lata 2024 i 2025?

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia na 8 miesięcy od daty przekazania placu budowy.

#### **Pytanie 3**

Prosimy o informację, czy wyliczona cena jednostkowa ma zawierać krotność?.

#### **Odpowiedź 3**

Zamawiający informuje, że wyliczona cena ma zawierać krotności.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w poniższy sposób:

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania zmieniony Formularz oferty stanowiący załącznik nr 1 do SWZ.

**W części 1 SWZ pkt 5 jest:**

Termin wykonania zamówienia: **6 miesięcy od daty przekazania placu budowy**

**W części 1 SWZ pkt 5 powinno być:**

Termin wykonania zamówienia: **8 miesięcy od daty przekazania placu budowy**

**W części 1 SWZ pkt 12 jest:**

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **21.05.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu w którym upływa termin składania ofert.

**W części 1 SWZ pkt 12 powinno być:**

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **23.05.2024 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert

**W części 9 SWZ pkt 1 i 8 jest:**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **22.04.2024 r.** do godz. **10:00.**

8. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.04.2024 r.** o godzinie **10:05.**

**W części 9 SWZ pkt 1 i 8 powinno być:**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl w profilu nabywcy pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/zdmk.krakow> do dnia **24.04.2024 r.** do godz. **10:00.**

8. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24.04.2024 r.** o godzinie **10:05.**

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

- strona internetowa prowadzonego postępowania
- NZ aa